

Итоги работы смены летнего оздоровительного лагеря «Друзья природы»

С 1 по 30 июня на смоленской областной станции юных натуралистов состоялся областной летний оздоровительный лагерь «Друзья природы» для способных и одаренных детей, проживающих на территории Смоленской области с дневным пребыванием.

Каникулы – это и время отдыха, и период значительного расширения практического опыта ребёнка, творческого освоения новой информации, её осмысления, формирования новых умений и способностей. Смена лагеря «Друзья природы» была насыщена самыми разными мероприятиями, практическими делами, творческими мастерскими. В первый день работы лагеря ребята выбрали название своему отряду – «ЭКО-Россияне» и придумали эмблему.



Начало каждого летнего дня начиналось с зарядки и трудового десанта, ребята выполняли посильную работу на учебно-опытном участке – пололи овощные грядки, поливали комнатные растения, вазоны и клумбы с однолетними цветочно-декоративными культурами.



Образовательную часть программы составляли занятия по Красной книге, Дню летнего солнцестояния, Экологическому календарю. В рамках Всероссийских Дней единых действий на занятиях в лагере «Друзья природы» проведены мероприятия – Урок Победы в рамках Всероссийской акции «Сад Памяти», Петровский Урок и Урок тигра, День создания юннатского движения в России. Дню юннатского движения ребята посвятили флешмоб «Юные экологи».

Программу лагеря составляли две творческие мастерские «Флористика» и «Комнатное цветоводство», мастер-классы «Декоративное раскрашивание камней» и «Фотозона на асфальте», экологический театр. Ребята подготовили и показали три мини-спектакля на экологические темы, затрагивающие проблемы мусора, значения воды для растений, животных и человека, о роли съедобных и несъедобных грибов в природе.



Традиционно, в первые дни работы лагеря обучающихся познакомили с новым экологическим движением среди молодежи – Эколятами – молодыми защитниками Природы, закончилось мероприятие посвящением в Эколята.



Смена летнего оздоровительного лагеря «Друзья природы» оставила у ребят только положительные впечатления. Отдых получился увлекательным, интересным и веселым.

